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	De vaste commissie voor Financiën heeft op 19 november 2015 een aantal vragen en opmerkingen voorgelegd aan de staatssecretaris van Financiën over zijn brief van 9 oktober 2015 over zijn voornemen tot oprichting van een holding naar aanleiding van fusie Nederlandse Staatsloterij en De Lotto (Kamerstuk 34 315, nr. 1)

De staatssecretaris heeft deze vragen beantwoord bij brief van …... Vragen en antwoorden zijn hierna afgedrukt. 

	
	

	
	De voorzitter van de commissie,

Duisenberg

	
	

	
	De adjunct-griffier van de commissie,

Van den Eeden

	
	

	
	I 
Vragen en opmerkingen vanuit de fracties

	
	


	Bijlage 1: Technische uitwerking van de fusie 
Lopen de afdrachtsverplichtingen nu via de Holding of via de dochters?

Vragen en opmerkingen van  de leden van de fractie van de D66
De leden van de D66-fractie hebben kennisgenomen van het voornemen tot de fusie van de Nederlandse Staatsloterij en De Lotto. Het is duidelijk dat de staatssecretaris dit voorstel doet vanuit financiële en strategische motieven. Deze leden hebben over het voorstel enkele vragen.

Allereerst vragen de leden van de D66-fractie wat de verhouding is van de voorgenomen fusie tot de herziening van de Kansspelwet. Waarom maakt de staatssecretaris haast met deze fusie, terwijl er nog geen duidelijkheid is over het kansspelbeleid, over de verzelfstandiging van SENS en over eventuele vergunningen voor nieuwe toetreders?

De leden van de D66-fractie lezen dat de ACM een mededingingstoets uitvoert op de fusie. Zij zijn benieuwd naar de uitkomst van deze toets, maar merken op dat ook indien de ACM de fusie toestaat, er met de fusie van de Staatsloterij en de Lotto een sterke marktspeler wordt gecreëerd. Zij vragen of dit niet een risico van ‘dubbele petten’ met zich meebrengt, waarbij de overheid enerzijds aandeelhouder is van een sterk staatsbedrijf en anderzijds vergunningverlener voor de vergunningen van nieuwe partijen. Hoe is het kabinet voornemens dit risico op ‘dubbele petten’ te beperken?

Tot slot vragen de leden van de D66-fractie naar de financiële gevolgen. Zij constateren dat met de fusie wordt beoogd om 40 miljoen euro te besparen: 20 miljoen door synergievoordelen en 20 miljoen door fiscale voordelen. Deze leden merken op dat een belastingvoordeel voor de nieuwe holding, een belastingnadeel voor de fiscus is. Kan de staatssecretaris uiteenzetten wat de netto financiële gevolgen zijn van de voorgenomen fusie voor de staat en de gesteunde goede doelen?
	

	
	

	
	II 
Reactie van de staatssecretaris
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